



Жителю Калининграда предъявлено обвинение в убийстве



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ) 47-летнего жителя Калининграда, тело которого с колото-резаным ранением в области груди 23 октября текущего года обнаружено в квартире по улице Красной в Калининграде.

По подозрению в совершении указанного преступления следователями регионального управления СКР задержан 54-летний мужчина, проживавший в указанной квартире. В настоящее время ему предъявлено обвинение в убийстве.

По версии следствия, вечером 22 октября 2022 года в процессе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой обвиняемый ножом нанес удар в область груди оппонента. От полученного ранения тот умер на месте преступления. Обвиняемый сам сообщил о случившемся в правоохранительные органы и оставался в квартире до приезда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

следственно-оперативной группы.

По уголовному делу допрашиваются свидетели, назначен ряд судебных экспертиз. С обвиняемым проведена проверка показаний на месте. Выполняются иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствием в суд направлено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1734693>